Apxanrensck (8182)63-90-72
Acrana +7(7172)727-132
Acrpaxanp (8512)99-46-04
Bapuayn (3852)73-04-60
Benropon (4722)40-23-64
Bpsiack (4832)59-03-52
BnamuBocTok (423)249-28-31
Bounrorpan (844)278-03-48
Bonorna (8172)26-41-59
Bopounex (473)204-51-73
ExatepunOypr (343)384-55-89
HMBanoso (4932)77-34-06
MxeBck (3412)26-03-58
Kaszans (843)206-01-48

ITo BompocaMm nmpoaax U MOAAEPKKH 00paIaiiTech:

Kanununrpan (4012)72-03-81
Kanyra (4842)92-23-67

Kemepogro (3842)65-04-62

Kupos (8332)68-02-04

Kpacuomap (861)203-40-90
Kpacnosipck (391)204-63-61

Kypck (4712)77-13-04

Jlunenx (4742)52-20-81
Maruutoropcek (3519)55-03-13
Mocksa (495)268-04-70
Mypmanck (8152)59-64-93
Ha6epexusie Yennsr (8552)20-53-41
Hwmwxunit Hosropon (831)429-08-12
Hogoky3nenk (3843)20-46-81

Ji. moura: zrt@nt-rt.ru

Hogocubupck (383)227-86-73
Omck  (3812)21-46-40

Open (4862)44-53-42

Openodypr (3532)37-68-04
Ien3a (8412)22-31-16

Iepwms (342)205-81-47
Pocros-Ha-/lony (863)308-18-15
Pszanb (4912)46-61-64

Camapa (846)206-03-16
Canxr-IlerepOypr (812)309-46-40
Caparos (845)249-38-78
Cesacronons  (8692)22-31-93
Cumdeponons (3652)67-13-56
Cwmonenck (4812)29-41-54

|| Caiit: http://zeta.nt-rt.ru

Coun (862)225-72-31
Craspoross (8652)20-65-13
Cypryr (3462)77-98-35
Teeps (4822)63-31-35
Tomck (3822)98-41-53
Tyna (4872)74-02-29
Tromens (3452)66-21-18
YnesHOBCK (8422)24-23-59
VYa (347)229-48-12
Xabaposck (4212)92-98-04
Yenabunck (351)202-03-61
Yepemnoserr (8202)49-02-64
Spocnasns (4852)69-52-93

My TbI BBOAHBIE ¢ BHYTPEHHEH NMPUCOeIMHUTEIbHOM pe3b00ii MBB nsrorasiuBaemsble u3
HUKEJIMPOBAHHOM JIATYHH, NPeIHA3HAYEHBI 111 BBOJIAa KAOEJIsl MPOJI0KEHHOTO B METAJUIOpYKaBe MpH
MOJIKJIFOUEHUH K 000JI0UKe 3JIEKTPOOOOpYAOBaHUS.

MydThI 001a1a10T TOBBIIIEHHON CTENEHBIO 3aUThI - |P 67 1 n3roTaBIMBarOTCs ¢ IByMs BUAAMU YIUIOTHEHU:
cunukoH win pe3unbl MBC (Ha Bb160Dp 3aka3unka). Mydtet MBB MoryT, mpousBogsTcs ¢ Tpems THIIaMU
Hapy>KHOU MPUCOECTUHUTEILHON pe3b0bl Ha BEIOOp: MeTprdecKkas « My, munuHapudeckas TpyoHas «G»,
konnueckas aronmoBas «K» (NPT) mo 'OCT.

YcroiiuuBsl k QeHonam, cupram, ppeoHaM, aHTUPpU3aM, pacTBOpPaM COJIECH., MEPEKUCH BOJOPOa, 030HA.
Bo3MoskHa 3kcITyaTanms B COIEHON MOPCKOW U MPECHOM BOJIE.




TexHu4eckHe XapaKTepUCTHKH

Knumatuueckoe ucrosiHeHue

CreneHb 3alUThI

Marepuan yrjaoTHEHUS

Temmneparypa sKcIuTyaTanuu

H3rorasnuBaeTcs no

CocTaB KOMILJIEKTA:

YXII'1,5
IP 67
Marepuan usrotoBienust My Tsl HukennpoBanHast 1aTyHb

Pe3smnna MBC wim cvmkon

Ot -40 °C o 100 °C ¢ ynuiotHenueMm u3 pe3unsl MbBC
Ot -60 °C o +150 °C ¢ ynjioTHEHUEM U3 CUITMKOHA

TY 27.90.11-023-99856433-2017

1. Kopnyc

2. OkxoHIIeBaTeh METAIOPYKaBa

3. VYIUIOTHHTENb MEeTaJIOpyKaBa

4, Haxunmuas raiika
Pasmepsr
ApTtHKyn HaumeHoBaHue Pazmep YcaoBHbIi BuyTpennnii Pasmep | numna |Macca,

H THII NpoXox AuaMeTp MoJ K04 | pe3bdbI | TP
pe3b0bl, | MeTaI0pYyKaBa, | MeTalIopyKaBa,| S1/S2 Lp/
D1 MM Dwmp Oowmasn
AJTHHA

zeta45248 [MBB-JIP-M12-MP10 M12x1,5 10 9,6 23/24 12/31,2 |37,0
zetad5252 [MBB-JIP-M12-MP12 35TA M12x1,5 |12 11,2 25/27 12/31,5 [44,2
zetad5256 (MBB-JIP-M16-MP10 39TA M16x1,5 10 9,6 24124 12/31,3 41,0
zeta45260 [MBB-JIP-M16-MP12 39TA M16x1,5[12 11,2 25/27 12/31,3 44,6
zetad5264 [MBB-JIP-M16-MP15 33TA M16x1,5 |15 14,7 27/30 12/32,5 |[52,7
zeta45268 [MBB-JIP-M20-MP15 33TA M20x1,5 |15 14,7 27/30 13/33,5 [55,0
zeta45272 (MBB-JIP-M20-MP18 33TA M20x1,5 |18 16,9 30/32 13/33,8 [63,0
zetad5276  [MBB-JIP-M20-MP20 35TA M20x1,5 |20 19,1 35/36 13/35,7 [72,0
zeta45280 [MBB-JIP-M20-MP22 33TA M20x1,5 [22 20,7 35/36 13/34,2 [73,6
zetad5284 (MBB-JIP-M25-MP20 39TA M25x1,5 |20 19,1 35/36 15/37,8 [75,1
zetad5288 [MBB-JIP-M25-MP22 33TA M25x1,5 [22 20,7 35/36 15/37,1 [78,9
zeta45292 (MBB-JIP-M25-MP25 33TA M25x1,5 |25 24 40/43 15/37,6 |103,0
zeta45296 [MBB-JIP-M32-MP25 33TA M32x1,5 |25 24 40/43 16/38,5 [112,0
zeta45300 [MBB-JIP-M32-MP32 35TA M32x1,5 |32 30,8 50/52 16/42 157,5
zetad5304 (MBB-JIP-M32-MP35 30TA M32x1,535 33,5 52/55 16/42 150
zeta45308 [MBB-JIP-M40-MP32 39TA M40x1,5 [32 30,8 50/52 16/42 155
zetad5312  (MBB-JIP-M40-MP35 39TA M40x1,5 35 33,5 52/55 16/42 152,5
zeta45316 (MBB-JIP-M40-MP38 39TA M40x1,5 |38 36,6 57/®58,3 [16/43,8 ]189,2
zeta45320 (MBB-JIP-M40-MP40 39TA M40x1,5 |40 38,5 57/®60,3 [16/42,5 |188
zetad5324 [MBB-JIP-M50-MP38 39TA MS50x1,5 |38 36,6 57/®58,3 [18/45,8 |194,1
zeta45328 [MBB-JIP-M50-MP40 39TA MS50x1,5 |40 38,5 57/060,3 [18/45,5 [191




zetad5332 |[MBB-JIP-M50-MP50 33TA MS50x1,5 {50 48 68/D72,55 |18/48,7 |265,4
zetad5336 |MBB-JIP-G3/8-MP10 35TA G3/8 10 9,6 24124 12/31,2 }40,6
zetad5340 |MBB-JIP-G3/8-MP12 39TA G3/8 12 11,2 25/27 12/31,3 |44,2
zetad5344 |MBB-JIP-G3/8-MP15 39TA G3/8 15 14,7 27/30 12/32,3 [52,3
zetad5348 |MBB-JIP-G1/2-MP15 35TA G1/2 15 14,7 27/30 13/33,5 [56,2
zetad5352 |MBB-JIP-G1/2-MP18 35TA G1/2 18 16,9 30/32 13/33,5 [64,4
zetad5356 |MBB-JIP-G1/2-MP20 35TA G1/2 20 19,1 35/36 13/35,7 [72,8
zetad5360 |MBB-JIP-G1/2-MP22 35TA G1/2 22 20,7 35/36 13/34,2 [74,8
zetad5364 |MBB-JIP-G3/4-MP20 39TA G3/4 20 19,1 35/36 15/37,7 |78
zetad5368 |MBB-JIP-G3/4-MP22 39TA G3/4 22 20,7 35/36 15/37,2 (82,5
zetad5372 |MBB-JIP-G3/4-MP25 35TA G3/4 25 24 40/43 15/37,2 |106
zetad5376 |[MBB-JIP-G1-MP25 33TA G1 25 24 40/43 16/39,3 |115
zeta45380 [MBB-JIP-G1-MP32 33TA G1 32 30,8 50/52 16/42 164,8
zeta45384 |MBB-JIP-G1-MP35 39TA G1l 35 33,5 52/55 16/42,5 |153,7
zetad5388 |MBB-JIP-G1 1/4-MP32 39TA Gl 1/4 32 30,8 50/52 16/42 175
zetad5392 |MBB-JIP-G1 1/4-MP35 35TA G11/4 [35 33,5 52/55 16/42 164
zetad5396 |MBB-JIP-G1 1/4-MP38 30TA G11/4 |38 36,6 57/®58,3 [16/43,8 [198
zetad5400 |MBB-JIP-G1 1/4-MP40 30TA G11/4 40 38,5 57/060,37 [16/43 197
zetad5404 |MBB-JIP-G1 1/2-MP38 30TA G11/2 |38 36,6 57/®58,3 [18/46,4 [212
zetad5408 |MBB-JIP-G1 1/2-MP40 39TA G11/2 40 38,5 57/060,37 [18/45 205
zetad5412 |MBB-JIP-G1 1/2-MP50 39TA G11/2 |50 48 68/D72,55|18/48,7 |283,3
zetad5416 [MBB-JIP-K3/8-MP10 33TA K3/8 10 9,6 24/24 16,5/35,7 46,8
zetad5420 |MBB-JIP-K3/8-MP12 39TA K3/8 12 11,2 25/27 16,5/35,7150,4
zetad5424 |MBB-JIP-K3/8-MP15 39TA K3/8 15 14,7 27/30 16,5/35,7 (58,5
zetad5428 |MBB-JIP-K1/2-MP15 39TA K1/2 15 14,7 27/30 21/41,5 169,3
zetad5432 IMBB-JIP-K1/2-MP18 33TA K1/2 18 16,9 30/32 21/41,5 [77,5
zeta45436 [MBB-JIP-K1/2-MP20 33TA K1/2 20 19,1 35/36 21/43,7 186,4
zetad5440 MBB-JIP-K1/2-MP22 33TA K1/2 22 20,7 35/36 21/42,2 |88,4
zetad5444 |MBB-JIP-K3/4-MP20 39TA K3/4 20 19,1 35/36 21,5/43,7192,9
zetad5448 |MBB-JIP-K3/4-MP22 39TA K3/4 22 20,7 35/36 21,5/43,7197,6
zetad5452 |MBB-JIP-K3/4-MP25 39TA K3/4 25 24 40/43 21,5/43,7]120,6
zetad5456 |MBB-JIP-K1-MP25 39TA K1 25 24 40/43 26,5/49,8144,5
zetad5460 |MBB-JIP-K1-MP32 39TA K1 32 30,8 50/52 26,5/52,5[203,4
zetad5464 |MBB-JIP-K1-MP35 35TA K1 35 33,5 52/55 26,5/53 [183,1
zetad5468 |MBB-JIP-K1 1/4-MP32 35TA K1 1/4 32 30,8 50/52 27/53 218
zetad5472 |MBB-JIP-K1 1/4-MP35 30TA K11/4 |35 33,5 52/55 27/53 208
zetad5476 |MBB-JIP-K1 1/4-MP38 30TA K11/4 |38 36,6 57/®58,3 [27/54,8 [242,7
zeta45480 [MBB-JIP-K1 1/4-MP40 39TA K11/4 [40 38,5 57/060,37 [27/54 241,7
zeta45484 |MBB-JIP-K1 1/2-MP38 305TA K1 1/2 |38 36,6 57/@58,3 |27,5/55,6]258,3
zetad5488 |MBB-JIP-K1 1/2-MP40 35TA K1 1/2 40 38,5 57/®60,37 |27,5/54,5]251,3
zetad5492 |MBB-JIP-K1 1/2-MP50 35TA K11/2 |50 48 68/®72,55|27,5/58,21330,6
zetad5249 |MBB-JIC-M12-MP10 39TA M12x1,5]10 9,6 23/24 12/31,2 |37
zetad5253 |[MBB-JIC-M12-MP12 305TA M12x1,5 |12 11,2 25/27 12/31,5 [44,2
zetad5257 |[MBB-JIC-M16-MP10 39TA M16x1,5 |10 9,6 24124 12/31,3 |41
zetad5261 |MBB-JIC-M16-MP12 39TA M16x1,5[12 11,2 25/27 12/31,3 44,6
zetad5265 |MBB-JIC-M16-MP15 39TA M16x1,5 |15 14,7 27/30 12/32,5 |[52,7
zetad5269 |MBB-JIC-M20-MP15 39TA M20x1,5 |15 14,7 27/30 13/33,5 |[55
zetad5273 |MBB-JIC-M20-MP18 33TA M20x1,5 |18 16,9 30/32 13/33,8 [63
zetad5277 |[MBB-JIC-M20-MP20 39TA M20x1,5 |20 19,1 35/36 13/35,7 |72
zetad5281 |[MBB-JIC-M20-MP22 35TA M20x1,5 [22 20,7 35/36 13/34,2 |73,6
zeta45285 |MBB-JIC-M25-MP20 39TA M25x1,5 |20 19,1 35/36 15/37,8 [75,1
zetad5289 |MBB-JIC-M25-MP22 39TA M25x1,5 [22 20,7 35/36 15/37,1 [78,9
zetad5293 |MBB-JIC-M25-MP25 39TA M25x1,5 25 24 40/43 15/37,6 (103
zetad5297 |[MBB-JIC-M32-MP25 305TA M32x1,5 |25 24 40/43 16/38,5 |112
zeta45301 |[MBB-JIC-M32-MP32 35TA M32x1,5 |32 30,8 50/52 16/42 157,5
zeta45305 |[MBB-JIC-M32-MP35 305TA M32x1,5 35 33,5 52/55 16/42 150
zeta45309 |MBB-JIC-M40-MP32 39TA M40x1,5 [32 30,8 50/52 16/42 155
zeta45313 [MBB-JIC-M40-MP35 39TA M40x1,5 35 33,5 52/55 16/42 152,5
zeta45317 |MBB-JIC-M40-MP38 39TA M40x1,5 [38 36,6 57/®58,3 |16/43,8 ]189,2
zetad5321 |[MBB-JIC-M40-MP40 33TA M40x1,5 j40 38,5 57/060,3 [16/42,5 |188




zetad5325 |[MBB-JIC-M50-MP38 39TA MS50x1,5 |38 36,6 57/D58,3 [18/45,8 |194,1
zetad5329 |[MBB-JIC-M50-MP40 39TA M50x1,5 j40 38,5 57/D60,3 [18/45,5 [191
zetad5333  |[MBB-JIC-M50-MP50 39TA M50x1,5 50 48 68/d72,55|18/48,7 |265,4
zetad5337 |MBB-JIC-G3/8-MP10 33TA G3/8 10 9,6 24/24 12/31,2 }40,6
zetad5341 |MBB-JIC-G3/8-MP12 35TA G3/8 12 11,2 25/27 12/31,3 44,2
zetad5345 |MBB-JIC-G3/8-MP15 39TA G3/8 15 14,7 27/30 12/32,3 [52,3
zetad5349 |MBB-JIC-G1/2-MP15 35TA G1/2 15 14,7 27/30 13/33,5 [56,2
zetad5353 |MBB-JIC-G1/2-MP18 39TA G1/2 18 16,9 30/32 13/33,5 [64,4
zetad5357 |MBB-JIC-G1/2-MP20 33TA G1/2 20 19,1 35/36 12/35,7 [72,8
zetad5361 |[MBB-JIC-G1/2-MP22 33TA G1/2 22 20,7 35/36 13/34,2 [74,8
zetad5365 |MBB-JIC-G3/4-MP20 39TA G3/4 20 19,1 35/36 15/37,7 |78
zetad5369 |MBB-JIC-G3/4-MP22 35TA G3/4 22 20,7 35/36 15/37,2 82,5
zetad5373 |MBB-JIC-G3/4-MP25 39TA G3/4 25 24 40/43 15/37,2  |106
zetad5377 MBB-JIC-G1-MP25 30TA G1l 25 24 40/43 16/39,3 |115
zeta45381 MBB-JIC-G1-MP32 30TA G1l 32 30,8 50/52 16/42 164,8
zeta45385 [MBB-JIC-G1-MP35 30TA G1 35 33,5 52/55 16/42,5 [153,7
zetad5389 |MBB-JIC-G1 1/4-MP32 35TA Gl 1/4 (32 30,8 50/52 16/42 175
zetad5393 |MBB-JIC-G1 1/4-MP35 30TA G11/4 |35 33,5 52/55 16/42 164
zetad5397 |MBB-JIC-G1 1/4-MP38 30TA G11/4 |38 36,6 57/®58,3 [16/43,8 [198
zetad5401 |MBB-JIC-G1 1/4-MP40 35TA G11/4 40 38,5 57/060,37 [16/43 197
zetad5405 |MBB-JIC-G1 1/2-MP38 30TA G11/2 |38 36,6 57/®58,3 [18/46,4 [212
zetad5409 |[MBB-JIC-G1 1/2-MP40 335TA G11/2 40 38,5 57/060,37 |18/45 205
zetad5413 |MBB-JIC-G1 1/2-MP50 35TA G11/2 |50 48 68/D72,55|18/48,7 |283,3
zetad5417 |MBB-JIC-K3/8-MP10 39TA K3/8 10 9,6 24124 16,5/35,7 146,8
zetad5421 |MBB-JIC-K3/8-MP12 39TA K3/8 12 11,2 25/27 16,5/35,7 50,4
zetad5425 [MBB-JIC-K3/8-MP15 35TA K3/8 15 14,7 27/30 16,5/35,7 (58,5
zetad5429 MBB-JIC-K1/2-MP15 39TA K1/2 15 14,7 27/30 21/41,5 169,3
zeta45433 [MBB-JIC-K1/2-MP18 35TA K1/2 18 16,9 30/32 21/415 |77,5
zetad5437 |MBB-JIC-K1/2-MP20 39TA K1/2 20 19,1 35/36 21/43,7 186,4
zetad5441 |MBB-JIC-K1/2-MP22 39TA K1/2 22 20,7 35/36 21/42,2 188,4
zetad5445 |MBB-JIC-K3/4-MP20 39TA K3/4 20 19,1 35/36 21,5/43,7192,9
zetad5449 |MBB-JIC-K3/4-MP22 39TA K3/4 22 20,7 35/36 21,5/43,7197,6
zetad5453 [MBB-JIC-K3/4-MP25 30TA K3/4 25 24 40/43 21,5/43,7]120,6
zetad5457 |MBB-JIC-K1-MP25 35TA K1 25 24 40/43 26,5/49,8[144,5
zeta45461 |MBB-JIC-K1-MP32 35TA K1 32 30,8 50/52 26,5/52,5]203,4
zetad5465 |MBB-JIC-K1-MP35 35TA K1 35 33,5 52/55 26,5/53 [183,1
zetad5469 |MBB-JIC-K1 1/4-MP32 39TA K11/4 |32 30,8 50/52 27/53 218
zetad5473 |MBB-JIC-K1 1/4-MP35 39TA K11/4 |35 33,5 52/55 27/53 208
zetad5477 |MBB-JIC-K1 1/4-MP38 35TA K1 1/4 |38 36,6 57/@58,3 [27/54,8 |242,7
zetad5481 |MBB-JIC-K1 1/4-MP40 35TA K11/4 }40 38,5 57/060,37 |27/54 241,7
zetad5485 |MBB-JIC-K1 1/2-MP38 35TA K11/2 |38 36,6 57/®58,3 |27,5/55,6]258,3
zetad5489 |MBB-JIC-K1 1/2-MP40 39TA K11/2 [40 38,5 57/060,37 |27,5/54,5]251,3
zetad5493 |MBB-JIC-K1 1/2-MP50 39TA K11/2 |50 48 68/®72,55 |27,5/58,21330,6

MydTbl BBOAHbIE C BHYTPEHHE! NPpUCOeANHUTENbHOI pe3b6oii MBB M3rotaBanBaemble U3 Hep>KaBeloLel CTanu,

npeaHasHa4yeHbl 410 BBOAA Kabensa NposioXKeHHOro B METaNI0OPyKaBe NP NOAKAOYEHMU K 060/104Ke

3N1eKTpoobopyL0BaHMA

TexHuuyeckne XapaKTepUCTUKH
KnumaTtnyeckoe ncnosHeHume OM1,5/B 1,5

CreneHb 3aWunThl IP 67

MaTepuan n3rotosseHna mydtbl Hepxaserowasn ctanb

MaTtepuan ynnaoTHeHuA Pe3snHa MBC nam cunmkoH

Temnepatypa akcnayaTaumm

OT-40 °C go 100 °C ¢ ynnoTHeHuem m3 pesmHbl MBC
OT1-60 °C go +150 °C c ynnoTHEHUEM U3 CUNUKOHA

M3rotasBnmsaeTca no TY 27.90.11-023-99856433-2017




Pasmep u YciaoBHBIH BuyTpennuii Janna
ApTHKYJI HaumeHnoBanue THII Tpoxon Aamerp Paswep non| pesnos1 Lp/ Macca, rp

MeTAJIOPYKaBa, || MeTa/LulopykaBa, ||kiaw4 S1/S2|[ Oo6masn

pe3bobl, D1 MM Dmp JE—
|zeta45251 |[MBB-HC-M12-MP10  |[M12x1,5 || 10 I 9,6 2424 125312 |[37.93 |
|zetad5254 |[MBB-HP-M12-MP12  |M12x1,5 || 12 | 11,2 |[25/27 127315 |4531 |
|zeta45255 |[MBB-HC-M12-MP12  |M12x1,5 || 12 I 11,2 ||25/27 125315  |l4531 |
|zeta45258 |[MBB-HP-M16-MP10  |M16x1,5 || 10 I 9,6 2424 (121313  |[4203 |
|zetad5259 |[MBB-HC-M16-MP10 _ |M16x1,5 || 10 | 9,6 |[24/24 12/31,3  |j42,03 |
|zeta45262 |[MBB-HP-M16-MP12  |M16x1,5 || 12 I 11,2 ||25/27 121313  |la572 ]
|zeta45263 |[MBB-HC-M16-MP12  |M16x1,5 || 12 I 11,2 ||25/27 125313  |la5,72 |
|zetad5266 ||[MBB-HP-M16-MP15  |M16x1,5 || 15 | 14,7 |127/30 127325 ||54,02 |
|zeta45267 |[MBB-HC-M16-MP15  |M16x1,5 || 15 I 14,7 ||27/30 [12/325  |[s402 |
|zeta45270 |[MBB-HP-M20-MP15  |[M20x1,5 || 15 I 14,7 27130 [13/335 |[56,38 |
|zetad5271 |[MBB-HC-M20-MP15  |[M20x1,5 || 15 | 14,7 |127/30 |13/335  |56,38 |
|zeta45274 |[MBB-HP-M20-MP18  |[M20x1,5 || 18 I 16,9 130732 [13/338 6458 |
|zeta45275 |[MBB-HC-M20-MP18  |[M20x1,5 || 18 I 16,9 130732 13338 6458 |
|zetad5278 |[MBB-HP-M20-MP20  |[M20x1,5 || 20 | 19,1 |135/36 13357 |[738 |
|zeta45279 |[MBB-HC-M20-MP20  |[M20x1,5 || 20 I 19,1 ||35/36 l13/35,7  |[73.8 |
|zetad5282 |[MBB-HP-M20-MP22  |M20x1,5 || 22 | 20,7 |135/36 13342 |i7544 |
|zetad5283 |[MBB-HC-M20-MP22  |[M20x1,5 || 22 | 20,7 |135/36 13342 7544 |
|zeta45286 |[MBB-HP-M25-MP20  |[M25x1,5 || 20 I 19,1 ||35/36 l15/37,8  |[76,98 |
|zeta45287 |[MBB-HC-M25-MP20  |[M25x1,5 || 20 I 19,1 |135/36 151378 |[76,98 |
|zetad5290 |[MBB-HP-M25-MP22  |M25x1,5 || 22 | 20,7 |135/36 15370 |isog7 |
|zeta45291 |[MBB-HC-M25-MP22  |[M25x1,5 || 22 I 20,7 ||35/36 155371 |lso,g7 |
|zetad5294 ||[MBB-HP-M25-MP25  |M25x1,5 || 25 | 24 |l40/42 15376 |j10558 |
|zetad5295 |[MBB-HC-M25-MP25  |M25x1,5 || 25 | 24 |[40/42 15376 |j10558 |
|zeta45298 |[MBB-HP-M32-MP25  |M32x1,5 || 25 I 24 |l40/42 16385  |[1148 |
|zetad5299 |[MBB-HC-M32-MP25  |M32x1,5 || 25 | 24 |l40/42 67385  |l1148 |
|zetad5302 [MBB-HP-M32-MP32  |M32x1,5 || 32 | 30,8 |l50/52 ||16/42 161,44 |
|zeta45303 |[MBB-HC-M32-MP32  |M32x1,5 || 32 I 30,8 ||50/52 ||16/42 61,44 |
|zeta45306 |[MBB-HP-M32-MP35  |M32x1,5 || 35 I 335 ||52/55 ||16/42 153,75 |
|zeta45307 |[MBB-HC-M32-MP35  |M32x1,5 || 35 | 335 ||52/55 ||16/42 153,75 |
|zeta45310 |[MBB-HP-M40-MP32  |[M40x1,5 || 32 I 30,8 ||50/52 ||16/42 158,88 |
|zeta45311 |[MBB-HC-M40-MP32  |[M40x1,5 || 32 I 30,8 ||50/52 ||16/42 158,88 |
|zetad5314 |[MBB-HP-M40-MP35  |[M40x1,5 || 35 | 335 ||52/55 ||16/42 156,31 |
|zeta45315 |[MBB-HC-M40-MP35  |[M40x1,5 || 35 I 335 ||52/55 ||16/42 156,31 |
|zeta45318 |[MBB-HP-M40-MP38  |[M40x1,5 || 38 I 36,6 |lss/058,3 |[16/438  ][193,93 |
|zetad5319 |[MBB-HC-M40-MP38  |[M40x1,5 || 38 | 36,6 |ls55/@583  |[16/43,8  |[193,93 |
|zeta45322 |[MBB-HP-M40-MP40  |[M40x1,5 || 40 I 38,5 l60/w60,3  |[16/425  |[1927 |
|zetad5323 |[MBB-HC-M40-MP40  |[M40x1,5 || 40 | 385 |l60/@60,3  |[16/425 1927 |
|zetad5326 |[MBB-HP-M50-MP38  |M50x1,5 || 38 | 36,6 l60/®58,3  |[18/45,8  ||198,95 |
|zeta45327 |[MBB-HC-M50-MP38  |M50x1,5 || 38 I 36,6 l6o/wss,3  |[18/45,8  |[198,95 |
|zeta45330 |[MBB-HP-M50-MP40  |[M50x1,5 || 40 I 385 l60/w60,3  |[18/455  |[19578 |
|zetad5331 |[MBB-HC-M50-MP40  |[M50x1,5 || 40 | 38,5 l60/@60,3  |[18/455  ||195,78 |
|zeta45334 |[MBB-HP-M50-MP50  |[M50x1,5 || 50 I 48 l68/®72,55 |[18/48,7  |[272,04 |
|zetad5335 |[MBB-HC-M50-MP50  |[M50x1,5 || 50 | 48 l68/®72,55 |[18/48,7 272,04 |




[Y—l

|zeta45338 |[MBB-HP-G3/8-MP10  ||G3/8 I 10 I 9,6 ||24/24 125312 la162 |
|zeta45339 ||[MBB-HC-G3/8-MP10  ||G3/8 I 10 | 9,6 |[24/24 12312 Jlar62 |
|zeta45342 | MBB-HP-G3/8-MP12  ||G3/8 I 12 I 11,2 ||25/27 (12313  |[4531 |
|zeta45343 |[MBB-HC-G3/8-MP12  ||G3/8 I 12 I 11,2 ||25/27 125313  |l4531 |
|zeta45346 |[MBB-HP-G3/8-MP15  ||G3/8 I 15 I 14,7 27730 l12/323  |[s361 |
|zetad5347 ||[MBB-HC-G3/8-MP15  ||G3/8 I 15 | 14,7 |127/30 127323 ||5361 |
|zeta45350 |[MBB-HP-G1/2-MP15  ||G1/2 I 15 I 14,7 ||27/30 135335 |[s7.61 |
|zeta45351 |[MBB-HC-G1/2-MP15  ||G1/2 I 15 I 14,7 27730 l13/335 |ls7.61 |
|zetad5354 ||[MBB-HP-G1/2-MP18  ||G1/2 I 18 | 16,9 |130/32 |13/335  |66,01 |
|zeta45355 |[MBB-HC-G1/2-MP18  ||G1/2 I 18 I 16,9 130732 135335  |le6,01 |
|zeta45358 |[MBB-HP-G1/2-MP20  ||G1/2 I 20 I 19,1 |135/36 l1235,7  |[7462 |
|zeta45359 |[MBB-HC-G1/2-MP20  ||G1/2 I 20 I 19,1 |135/36 13357  |[7462 |
|zeta45362 |[MBB-HP-G1/2-MP22  ||G1/2 I 22 I 20,7 |135/36 13342  |[76.67 |
|zeta45363 |[MBB-HC-G1/2-MP22  ||G1/2 I 22 I 20,7 |135/36 13342  |[7667 |
|zeta45366 |[MBB-HP-G3/4-MP20  ||G3/4 I 20 I 19,1 |135/36 15377 |[79,95 |
|zeta45367 |[MBB-HC-G3/4-MP20  ||G3/4 I 20 I 19,1 |135/36 15377 |[79.95 |
|zeta45370 |[MBB-HP-G3/4-MP22  ||G3/4 I 22 I 20,7 |135/36 151372 |[sas6 |
|zeta45371 |[MBB-HC-G3/4-MP22  ||G3/4 I 22 I 20,7 |135/36 15372 |l8456 |
|zeta45374 |[MBB-HP-G3/4-MP25  ||G3/4 I 25 I 24 |l40/42 151372 |l10865 |
|zeta45375 |[MBB-HC-G3/4-MP25  ||G3/4 I 25 I 24 |l40/42 151372 |l108,65 |
|zeta45378 |[MBB-HP-G1-MP25  [|G1 I 25 I 24 ||40/42 161393  |[117,88 |
|zeta45379 |[MBB-HC-G1-MP25  ||G1 I 25 I 24 |l40742 16393  |[117,88 |
|zeta45382 |[MBB-HP-G1-MP32  ||G1 I 32 I 30,8 ||50/52 ||16/42 168,92 |
|zeta45383 |[MBB-HC-G1-MP32  [|G1 I 32 I 30,8 ||50/52 |[16/42 16892 |
|zeta45386 |[MBB-HP-G1-MP35  ||G1 I 35 I 335 ||52/55 167425  |[15754 |
|zeta45387 |[MBB-HC-G1-MP35  ||G1 I 35 I 335 ||52/55 167425  |[15754 |
|zeta45390 |[MBB-HP-G1 1/4-MP32 |[G11/4 || 32 I 30,8 ||50/52 |[16/42 179,38 |
|zeta45391 |[MBB-HC-G1 1/4-MP32 |G11/4 || 32 I 30,8 ||50/52 ||16/42 179,38 |
|zeta45394 |[MBB-HP-G1 1/4-MP35 |G11/4 || 35 I 335 ||52/55 ||16/42 681 |
|zetad5395 |[MBB-HC-G1 1/4-MP35 |[G11/4 || 35 I 33,5 ||52/55 |[16/42 el |
|zeta45398 |[MBB-HP-G1 1/4-MP38 |G11/4 || 38 I 36,6 |lss/058,3 |[16/438  |[202,95 |
|zeta45399 |[MBB-HC-G1 1/4-MP38 |G11/4 || 38 | 36,6 |ls5/@583  |[16/43,8  |[202,95 |
|zetad5402 |[MBB-HP-G1 1/4-MP40 |[G11/4 || 40 I 38,5 |l60/060,37 |[16/43 201,93 |
|zeta45403 |[MBB-HC-G1 1/4-MP40 |G11/4 || 40 I 38,5 ll60/®60,37 |[16/43 201,93 |
|zetad5406 ||[MBB-HP-G1 1/2-MP38 |G11/2 || 38 | 36,6 l60/@s8,3  |[18/46,4 2173 |
|zeta45407 |[MBB-HC-G1 1/2-MP38 |[G11/2 || 38 I 36,6 lloo/wss3  |l18/46,4  |2173 |
|zeta45410 |[MBB-HP-G1 1/2-MP40 |G11/2 || 40 I 38,5 ll60/®60,37 |[18/45 21013 |
|zetad5411 |[MBB-HC-G1 1/2-MP40 |G1 172 || 40 | 38,5 |l60/260,37 |[18/45 210,13 |
|zetad5414 |[MBB-HP-G1 1/2-MP50 |[G11/2 || 50 I 48 ll68/@72,55 |(18/48,7  |290,38 |
|zeta45415 |[MBB-HC-G1 1/2-MP50 |G11/2 || 50 I 48 l68/®72,55 |[18/48,7  |[290,38 |
|zeta45418 |||MBB—HP-K3/8-MP10 lIK3/8 I 10 I 9,6 ||24/24 |l16,5/35,7 |l47,97 |
|zeta45419 |[MBB-HC-K3/8-MP10  |[K3/8 I 10 I 9,6 ||24/24 l16,5/35,7 47,97 |
|zetad5422 ||[MBB-HP-K3/8-MP12  |[K3/8 I 12 | 11,2 ||25/27 16,5357 |51.66 |
|zetad5423 |[MBB-HC-K3/8-MP12  ||K3/8 I 12 I 11,2 ||25/27 165357 |l51.66 |
|zeta45426 |[MBB-HP-K3/8-MP15  |[K3/8 I 15 I 14,7 27130 l16,5/35,7 |[59.96 |
|zeta45427 |[MBB-HC-K3/8-MP15  |[K3/8 I 15 I 14,7 27730 l16,5/35,7 |[59.96 |
|zeta45430 |[MBB-HP-K1/2-MP15  ||K1/2 I 15 I 14,7 l27/30 217415  |[71.03 |
|zeta45431 |[MBB-HC-K1/2-MP15  |[K1/2 I 15 I 14,7 27130 l21/415  |[7103 |




|zetad5434 |[MBB-HP-K1/2-MP18  ||K1/2 I 18 I 16,9 1130/32 217415 |[79.44 |
|zeta45435 |[MBB-HC-K1/2-MP18  |[K1/2 I 18 I 16,9 13032 217415  |[79.44 |
|zeta45438 |[MBB-HP-K1/2-MP20  |[K1/2 I 20 I 19,1 |135/36 217437  |l8ss6 |
|zetad5439 |[MBB-HC-K1/2-MP20  ||K1/2 I 20 I 19,1 1135/36 217437  |l88s6 |
|zeta45442 |[MBB-HP-K1/2-MP22  [[K1/2 I 22 I 20,7 |135/36 217422 o061 |
|zetad5443 |[MBB-HC-K1/2-MP22  |[K1/2 I 22 | 20,7 |135/36 21422 Jooer |
|zetad5446 |[MBB-HP-K3/4-MP20  ||K3/4 I 20 I 19,1 1135/36 |[21,5/43,7 |l95.22 |
|zeta45447 |[MBB-HC-K3/4-MP20  |[K3/4 I 20 I 19,1 |135/36 21,5437 95,22 |
|zeta45450 |[MBB-HP-K3/4-MP22  |[K3/4 I 22 I 20,7 |135/36 [21,5/43,7 |[100,04 |
|zetad5451 |[MBB-HC-K3/4-MP22  ||K3/4 I 22 I 20,7 1135/36 [21,5/43,7 |[100,04 |
|zeta45454 |[MBB-HP-K3/4-MP25  |[K3/4 I 25 I 24 |l40742 21,5437 12362 |
|zetad5455 |[MBB-HC-K3/4-MP25  ||K3/4 I 25 | 24 |l40/42 21,5437 12362 |
|zeta45458 |[MBB-HP-K1-MP25  |IK1 I 25 I 24 ||40/42 [26,5/49,8 |[14811 |
|zeta45459 |[MBB-HC-K1-MP25  |[K1 I 25 I 24 |l40742 |l26,5/49,8 148,11 |
|zetad5462 ||MBB-HP-K1-MP32  |[K1 I 32 | 30,8 |l50/52 ||l26,5/52,5 |j208,49 |
|zeta45463 |[MBB-HC-K1-MP32  |IK1 I 32 I 30,8 ||50/52 [26,5/52,5 |[208,49 |
|zeta45466 | MBB-HP-K1-MP35  |[K1 I 35 I 335 ||52/55 26,5553  |[187.68 |
|zetad5467 |[MBB-HC-K1-MP35  |[K1 I 35 | 335 ||52/55 26,5553  |j187,68 |
|zeta45470 |[MBB-HP-K1 1/4-MP32 |[K1 1/4 || 32 I 30,8 ||50/52 |[27/53 22345 |
|zeta45471 |[MBB-HC-K1 1/4-MP32 |[K1 1/4 || 32 I 30,8 ||50/52 ||27/53 22345 |
|zetad5474 |MBB-HP-K1 1/4-MP35 |K11/4 || 35 | 335 ||52/55 ||27/53 2132 |
|zeta45475 |[MBB-HC-K1 1/4-MP35 |[K1 1/4 || 35 I 335 ||52/55 ||27/53 2132 |
|zeta45478 |[MBB-HP-K1 1/4-MP38 |K11/4 || 38 I 36,6 lss/@58,3  |[27/54,8  |[248,77 |
|zetad5479 |[MBB-HC-K1 1/4-MP38 |K11/4 || 38 | 36,6 |l55/@583  |[27/54,8  |248,77 |
|zeta45482 |[MBB-HP-K1 1/4-MP40 |[K11/4 || 40 I 38,5 ll60/®60,37 |[27/54 247,74 |
|zeta45483 |[MBB-HC-K1 1/4-MP40 |[K11/4 || 40 I 38,5 ll60/®60,37 |[27/54 247,74 |
|zetad5486 |[MBB-HP-K1 1/2-MP38 |K11/2 || 38 | 36,6 l60/®358,3  |[27,5/55,6 ||[264,76 |
|zeta45487 |[MBB-HC-K1 1/2-MP38 |[K112 || 38 I 36,6 l60/®s58,3  |[27,5/55.6 |[264,76 |
|zeta45490 |[MBB-HP-K1 1/2-MP40 |K11/2 || 40 I 38,5 l60/®60,37 |[27,5/545 |[25758 |
|zetad5491 |[MBB-HC-K1 1/2-MP40 |K11/2 || 40 | 38,5 |l60/®60,37 |[27,5/545 |[257,58 |
|zeta45494 |[MBB-HP-K1 1/2-MP50 |[K1122 || 50 I 48 |l68/®72,55 |[27,5/58,2 |[338,7 |
|zeta45495 |[MBB-HC-K1 1/2-MP50 K112 || 50 I 48 |l68/®72,55 |[27,5/58,2 |[338,87 |

ITo BonpocaM npoaaxk U NOAAEPKKHU 00paInaiiTech:

Apxanrenbck (8182)63-90-72
Acrana +7(7172)727-132
Acrtpaxanp (8512)99-46-04
Bapuayn (3852)73-04-60
Benropon (4722)40-23-64
Bpsack (4832)59-03-52
BnaguocTok (423)249-28-31
Bousrorpan (844)278-03-48
Bonoraa (8172)26-41-59
Boponex (473)204-51-73
Exarepun0ypr (343)384-55-89
HBanoBo (4932)77-34-06
Wxenck (3412)26-03-58
Kaszans (843)206-01-48

Kaymuunrpan (4012)72-03-81
Kanyra (4842)92-23-67

Kewmepogo (3842)65-04-62

Kupos (8332)68-02-04

Kpacronap (861)203-40-90
Kpacnosipck (391)204-63-61
Kypck (4712)77-13-04

Jlunenk (4742)52-20-81
Marnuroropck (3519)55-03-13
Mocksa (495)268-04-70
Mypmanck (8152)59-64-93
Hab6epexusie Yennst (8552)20-53-41
Hwxauit Hosropon (831)429-08-12
Hogokysnenk (3843)20-46-81

i1 mouta: zrt@nt-rt.ru ||

HoBocubupck (383)227-86-73
Owmck (3812)21-46-40

Open (4862)44-53-42

Openoypr (3532)37-68-04
Iensa (8412)22-31-16

Mepms (342)205-81-47
Pocros-Ha-/lony (863)308-18-15
Pszanb (4912)46-61-64

Camapa (846)206-03-16
Cankr-TlerepOypr (812)309-46-40
Caparos (845)249-38-78
Cesacromnons  (8692)22-31-93
Cumdeponons (3652)67-13-56
Cwmonenck (4812)29-41-54

Caiir: http://zeta.nt-rt.ru

Coun (862)225-72-31
Craspomnonb (8652)20-65-13
Cypryr (3462)77-98-35
Taepb (4822)63-31-35
Tomck (3822)98-41-53
Tyna (4872)74-02-29
Tromens (3452)66-21-18
YnesHOBCK (8422)24-23-59
Yoba (347)229-48-12
Xab6aposck  (4212)92-98-04
Yemabunck (351)202-03-61
Yepemnoserr (8202)49-02-64
SIpocrnasis (4852)69-52-93



	Технические характеристики
	Технические характеристики

